Иосифова Анна Викторовна,
Учитель изобразительного искусства, МХК,

 черчения, истории и культуры Санкт – Петербурга.
Краткий  план открытого урока   по изобразительному искусству: «Непокорённый город»
(выполнение эскиза плаката к празднику);
урок на базе школьного музея  Боевой Славы 63 гвардейской Красносельской
ордена Ленина Краснознамённой  стрелковой дивизии.

6 (б) класс.    Программа: базовая.   
Тип урока – комбинированный.   По расписанию - 4 урок.

Оборудование: материалы школьного музея Боевой Славы 63 гвардейской Красносельской ордена Ленина Краснознамённой стрелковой дивизии, мультимедийный проектор, экран, цветной картон и самоклеющаяся бумага, ножницы, фломастеры, магнитофон.

Формы работы:  экскурсия в школьном музее, компьютерная презентация, индивидуальная и фронтальная работа учащихся, музыкальное сопровождение: А.Александров. «Священная война». 

Слова В. Лебедева-Кумача;

 В.Соловьёв - Седой. «Давно мы дома не были». Слова  А.Фатьянова.

Чтение стихов А. Ахматовой, О. Берггольц и Дудина.

Цель урока:     

                    Интеграция учебного предмета и возможностей школьного музея;

                    обогащение эстетического восприятия учащихся,

                    практическое применение материалов школьного музея. 

Задачи урока:

1. Дидактические:

- усвоение понятий (плакат, композиция, колорит, стилизация). 

-  повторение и закрепление учащимися полученных знаний по теме: «Ленинград в годы блокады»; «Задача военного плаката в блокадном городе».

- применение полученных знаний на практике

  (выполнение эскиза плаката  к празднику).
2. Развивающие:

- развитие инициативности и самостоятельности.

- развитие мелкой моторики кистей рук.

3. Воспитывающие:

- нравственное и героико-патриотическое  воспитание  учащихся, 

   уважения к наследию прошлых поколений.

- осознание значимости нашего города в истории страны.

- воспитание толерантности, коммуникативной культуры, 

  уважения к одноклассникам.

Краткий  п л а н  открытого  урока.

	№

п.п.
	Ход урока.
	Работа учителя.
	Работа учащихся.
	Время.

	1.
	Проведение экскурсии в школьном музее.

Объявление темы урока.
	Объявление темы 

 и

цели  урока.
	Проводит экскурсию для учащихся и гостей 

 ученица 8(б) класса Маньковская Елена – экскурсовод школьного музея.
	5мин.

	2.
	Переход учащихся и гостей  в кабинет для продолжения урока.
	5 мин.

	3.
	Организационный момент.
	Организация посадки учащихся и гостей на места.
	Подготовка к уроку на местах

(принадлежности).
	2 мин.

	4.
	Объяснение  плана 

урока.
	Определение проблемы  урока.
	Выбор путей и средств достижения цели.
	3мин.

	5.
	 Знакомство с материалом урока в форме фронтальной беседы с учащимися; прослушивание музыкальных фрагментов.
	Работа с мультимедийным проектором.
	Коллективная работа учащихся на местах.
	15 мин.

	6.
	Проведение практической работы

(музыкальное

сопровождение).
	Оказание помощи отдельным ученикам по мере необходимости.
	Индивидуальная работа

 (выполнение эскиза плаката, используя самоклеющуюся бумагу, цветной картон и фломастеры).
	10 мин.

	7.
	Подведение итогов урока.

Выставка (всех) детских работ на классной доске.
	Рефлексия.

Оценка выполнения поставленных задач урока.
	Подведение итогов урока. 

Чтение стихов А.А.Ахматовой, М.А.Дудина,

О.Ф.Берггольц.
	5 мин.
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Ход  урока:

Проведение экскурсии

 в школьном музее.

Объявление темы и цели урока. 

Проводит экскурсию для учащихся

 и гостей  ученица 8(б) класса 

Маньковская Елена – экскурсовод 
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Переход учащихся и гостей в кабинет для продолжения урока.

Объяснение  плана урока. 

Работа с мультимедийным  проектором. 
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Знакомство с материалом урока в                              форме фронтальной беседы 

с учащимися;

 прослушивание 
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музыкальных фрагментов.
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Коллективная работа учащихся на местах. Рабочий момент урока.
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Проведение практической работы

(музыкальное сопровождение).

Индивидуальная работа (выполнение эскиза плаката, используя самоклеющуюся бумагу, цветной картон и фломастеры).

Чтение стихов А.А.Ахматовой, М.А.Дудина, О.Ф.Берггольц 

(учащиеся 6б класса: 

Михайлова А., Конарева С.).

Подведение итогов урока. 

Выставка (всех) детских работ  
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  на классной доске.

[image: image14.jpg]


[image: image15.wmf]Оценка деятельности 

творческих работ учащихся

84%  ( 16 

оценок 

"5")

16% ( 3 

оценки 

"4")  





� EMBED PowerPoint.Slide.8  ���








� EMBED PowerPoint.Slide.8  ���








� EMBED PowerPoint.Slide.8  ���








� EMBED PowerPoint.Slide.8  ���








� EMBED Excel.Chart.8 \s ���








[image: image16.wmf]1941 - 1945

ПОБЕДА

1941-1945

ПОБЕДА

1941-1945

П О Б Е Д А

1941-1945

ПОБЕДА

[image: image17.wmf][image: image18.jpg]


[image: image19.wmf][image: image20.jpg]


_1256397480.ppt


« Непокорённый

г о р о д ».
















_1380373975.ppt






ﬂHBAPﬂA-EHb
2 ; MOAHOIO
OCBOBOXAE

AEHVHIPAAAY =
OT QALLINCTCKON
BAOKAAbI

e’








_1256461509.xls
Диаграмма2

		0.1578947368		1

		0.8421052632



16%

84%

Оценка деятельности творческих работ учащихся

84%  ( 16 оценок "5")

16% ( 3 оценки "4")



Лист1

		





Лист2

		





Лист3

		

		3		16%

		16		84%

		19

								19





Лист3

		0		1		1

		0



"4"

"5"



		0		1

		0



16%

84%

Оценка деятельности творческих работ учащихся

84%  ( 16 оценок "5")

16% ( 3 оценки "4")




_1255964084.ppt














1941 - 1945


ПОБЕДА


1941-1945


ПОБЕДА


1941-1945


П О Б Е Д А


1941-1945


ПОБЕДА





_1255964472.ppt













